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Neki kažu da se taj misteriozni žig nalazi na naličju američkih novčića. Mnogi 
su tvrdili tokom Drugog Svetskog rata da je žig zveri iz Otkrivenja Hitlerov 
kukasti krst. Tokom Velike depresije mnogi su opet verovali da je reč o 
Ruzveltovoj nacionalnoj armiji. Nijedan fenomen današnjeg vremena nije 
pobudio takvo interesovanje i izazvao toliku zabunu kod ljudi kao što je to 
slučaj sa žigom zveri iz Knjige Otkrivenja. Žig zveri je predmet hiljada 
propovedi svih mogućih sveštenika i pastora koji ispovedaju hrišćanstvo, a ni 
sami ne znaju šta on zapravo predstavlja! Milioni ljudi bi voleli da znaju o 
čemu to u stvari govori Knjiga Otkrivenja? 

Uobičajeni citat iz Biblije 

Jedini citat iz Biblije koji se obično navodi kada je reč o žigu zveri glasi ovako: 
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"I učini (druga "zver") da svi, mali i veliki, bogati i siromašni, slobodni i 
robovi, načine sebi žig na svojoj desnoj ruci ili na svome čelu, da niko ne može 
ni kupiti ni prodati sem onoga ko ima žig, ime zveri ili broj njenoga imena" 
(Otkrivenje 13:16-17). 

Na osnovu ovog jedinog citata govornici obično puste mašti na volju, trudeći se 
da ga protumače na svoj način. Budući da bez tog misterioznog žiga niste u 
stanju da kupite ili prodate - a svi želimo da nam je to omogućeno - postoji 
opšteprihvaćena ideja da je potrebno učiniti sve što je u Vašoj moći da biste 
primili taj žig! Ali, evo jednog dodatnog citata na koji propovednici 
zanemaruju da Vam skrenu pažnju: 

"I videh drugi, veliki i čudesni znak na nebu: sedam anđela koji su imali sedam 
krajnjih zala, jer se njima svrši gnev Božiji... a iz hrama iziđoše sedam anđela 
koji imahu sedam zala... I čuh snažan glas iz hrama kako govori sedmorici 
anđela: idite i izlijte sedam zdela GNEVA BOŽIJEG na zemlju. I ode prvi pa 
izli svoju zdelu na zemlju: i pojavi se veliki i ljuti čir na ljudima koji su imali 
žig zveri i koji su se klanjali njenom liku" (Otkrivenje 15:1, 6 i Otkrivenje 
16:1-2). 

Ukoliko imate "žig zveri" Bog će Vas užasno i nemilosrdno kazniti - 
doživećete SEDAM POSLEDNJIH ZALA iz Otkrivenja! 

Kako raspoznati žig zveri? 

Biblija sadrži još mnogo stihova na temu o žigu zveri. Umesto da posmatramo 
samo gore navedeni tekst, pa da se okrenemo od Božijeg otkrivenja o ovoj 
misteriji, te uz pomoć bujne mašte izvedemo kojekakve smešne zaključke - kao 
što to obmanutoj publici utrapljuju oni koji ni sami ne razumeju o čemu je reč - 
pogledajmo šta taj žig zaista predstavlja po onome što BOG kaže! Nema 
potrebe da živimo u zabludi jer nam Bog u Bibliji tačno, jasno i nepogrešivo 
otkriva i objašnjava šta taj žig predstavlja. Međutim, da bismo dobili odgovor 
od Boga moramo da predočimo sve stihove iz Svetog Pisma koji se odnose na 
ovu temu! 

Pre svega, zapazite činjenicu koja se otkriva u tekstu koji je univerzalno citiran 
iz Otkrivenja 13:16-17: "Žig" će biti nešto veoma popularno, što većina ljudi 
podržava i želi da poseduje. To je neki običaj koji većina ljudi smatra 
ispravnim, budući da se nijednom čoveku neće dopustiti da "kupi, ni proda" 
ukoliko ne primi taj "žig" (a svako hoće da kupuje i prodaje). Izraz "da niko ne 
može ni kupiti ni prodati" još bukvalnije ističe da je ovde reč o sposobnosti da 
se kupuje. Drugim rečima, prodavnice i trgovci neće odbijati da prime novac, 
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već onaj koji odbija "žig zveri" neće biti u stanju da kupi, zaradi platu ili 
poseduje biznis. Stoga "žig zveri" direktno utiče na mogućnosti učestvovanja u 
biznisu, zaposlenje i zarađivanje za život. Ali, prvo da razmotrimo sve 
činjenice koje se kriju u biblijskim stihovima u kojima Bog otkriva šta je 
zapravo žig zveri.  

Šta je zver? 

Pre svega, važno je da razmotrimo neke pojedinosti o samoj "zveri". "Žig" je 
"ZVERI", što će reći da je zver njegov autor. Prvi stih u istom poglavlju u 
Otkrivenju opisuje zver: 

"I videh zver kako izlazi iz mora", svedoči Jovan o svojoj proročanskoj viziji, 
"koja je imala deset rogova i sedam glava, a na njenim rogovima deset kruna i 
na njenim glavama bogohulna imena. I zver koju videh beše kao panter, i noge 
joj behu kao u medveda, a usta joj kao u lava. I aždaja joj dade svoju moć i svoj 
presto i veliku vlast" (Otkrivenje 13:1-2). 

Šta predstavlja ta čudnovata "zver"? Zapanjujuća brošura "Ko je zver iz Knjige 
Otkrivenja?" identifikuje tu divlju životinju koja, u stvari, predstavlja sklop 
najsnažnijih karakteristika četiri zveri koje se spominju u Knjizi proroka 
Danila 7. U svojoj knjizi, prorok Danilo simbolički opisuje RIMSKO 
CARSTVO. U ovom radu nema prostora da se u potpunosti dokaže identitet te 
zveri, ali sedma glava u Knjizi proroka Danila otkriva da su "zveri" simboli 
civilnih VLADA. Konkretno - one predstavljaju četiri svetska carstva! Prva 
"zver" u Danilovoj knjizi liči na lava. Ona predstavlja Haldejsko carstvo koje je 
za vreme cara Nabukodonosora bilo poznato pod imenom Vavilon. Druga zver 
koju opisuje ovaj prorok, nalik na medveda, oslikava Persijsko carstvo. Treća 
četvoroglava zver liči na risa (pantera po Čarniću) i predstavlja Grčko-
makedonsko carstvo Aleksandra Velikog i četiri potonja regiona, nastala na 
ruševinama istog posle Aleksandrove smrti. Najzad, četvrta zver u Knjizi 
proroka Danila - Rimsko carstvo - ne liči ni na jednu postojeću divlju životinju. 
Toj zveri polazi za rukom da proguta i usisa sva prethodna carstva, čime je 
postala oličenje najjačih fizičkih i vojnih karakteristika svojih prethodnica. 
Tako "zver" u Otkrivenju 13 poseduje najjače organe lava (usta), medveda 
(stopala), a njeno telo liči na risa. Snaga SVIH "zveri" iz Knjige proroka Danila 
koncentrisana je U JEDNOM carstvu - RIMSKOM - koje je opisano u Knjizi 
Otkrivenja. Ista knjiga predstavlja tu zver kao autora misterioznog žiga. 
Primećujete da "zmija" daje tom (Rimskom) carstvu svoj presto, silu i vlast. 
Otkrivenje 12:9 i 20:2 nedvosmisleno tvrdi da "zmija" predstavlja ĐAVOLA I 
SOTONU. Stoga je zver sotonin politički instrument pomoću kojeg on 
obmanjuje svet. 
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Kome pripada žig?  

Takođe obratite pažnju da "žig" pripada zveri, a "zver" je, kao što smo već 
rekli, RIMSKO CARSTVO. Otkrivenje 17 opisuje kasniju fazu u delovanju te 
divlje zveri, gde se pojavljuje jedna "žena" - velika CRKVA - koja jaše, 
upravlja i ima vlast nad zveri. Ali, prva činjenica koju valja imati na umu je da 
ŽIG potiče iz RIMSKOG CARSTVA, a ne iz Rimokatoličke CRKVE! Potom 
11. stih u Otkrivenju 13 opisuje drugu "zver", sa DVA roga kao u jagnjeta, a 
govori kao aždaja. Biblija jasno otkriva da ta druga "zver" predstavlja 
Rimokatoličku Crkvu, to jest svetsku crkvenu imperiju - vladu ili kabinet. 
Rimokatolička crkva preuzima, ostvaruje i utiče na svaku vlast prve zveri - 
Rimskog carstva. Njena dominacija nad zveri počela je 554. godine naše ere i 
trajala je 1260 godina, kao što je proreknuto u biblijskom proročanstvu! Zatim 
obratite pažnju na stihove 15 i 16: 

"I dade joj se da oživi lik zveri i da lik zveri progovori, te da učini da budu 
pobijeni svi koji se ne poklone liku te zveri. I učini da svi... načine sebi žig na 
svojoj desnoj ruci ili na svom čelu". 

Na scenu stupa prevarena crkva koju đavo vara i iskorištava, dok ona 
istovremeno vara čitav svet. Zapazite da crkva zapravo nije ubila, nego je samo 
UČINILA da ti mučenici budu pobijeni, kao i to da svi ljudi pod njenom 
dominacijom prime strašni ŽIG zveri.  

Rimski žig 

Dobro obratite pažnju o čemu se govori u gornjem tekstu: 

1) Osnivač papstva, Katolička crkva, iznedrila je crkvenu vladu po uzoru na 
vladu Rimskog carstva i 

2) "učinila" da svi prime žig. Nije, dakle, u pitanju civilna vlada, nego Crkva 
koja silom obeležava ljude tim žigom. 

3) To je ista ona sila koja je učinila (prouzrokovala) mučeništvo svetih. 

4) Ona žigoše ljude "žigom zveri"- dakle, autor žiga je RIMSKO CARSTVO, 
jer nigde ne kaže da je to "žig Crkve". 

5) Žig se prima na desnu ruku i na čelo. 
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Dakle, ŽIG potiče iz Rimskog carstva, a rimska CRKVA je samo učinila, ili će 
učiniti, da ga svet prihvati.  

DVA mučeništva 

Zapazite sada vreme kada je izvršen pokolj svetih, što nam otkriva period u 
ljudskoj istoriji kada je nametnut žig zveri: 

"I kad otvori peti pečat, videh pod žrtvenikom duše zaklanih zbog Božije reči i 
zbog svedočanstva koje imahu. I povikaše snažnim glasom govoreći: dokle, 
sveti i istiniti gospodaru, nećeš suditi i osvetiti našu krv na onima što stanuju na 
zemlji?" (Otkrivenje 6:9,10). 

Ovde vidimo srednjovekovne mučenike, koji su prikazani kao mrtvi u vreme 
ove vizije - što je, otprilike, sadašnjost. Ti mučenici znaju za stih u Bibliji koji 
kaže: "Osveta je MOJA, kaže Bog". Oni takođe znaju da će Božiji sudovi 
protiv te obmanjivačke, lažne Crkve, koja progoni svete (kao što je opisano u 
Knjizi Otkrivenja 18) - biti sedam poslednjih zala koja će se izliti "u prisustvu 
Jagnjetovom" prilikom drugog Hristovog dolaska. Mrtvi sveci predstavljeni su 
kako vape pitajući "dokle" do drugog Hristovog dolaska i sedam poslednjih 
zala kojima će se osvetiti njihovo mučeništvo. Istorijski podaci govore da je u 
mračnom Srednjem veku ubijeno između pedeset i sto miliona ljudi, mnogi 
zbog svoje BIBLIJSKE VERE i pokornosti Bogu umesto pokoravanja crkvenoj 
vlasti koju je sprovodio đavo i ljudi. Obratite pažnju šta mora OPET da se 
dogodi pre nego što dođe do sedam poslednjih zala i Hristovog dolaska: 

"I svakom od njih beše dana bela haljina (simbol pravednosti i čistote), i bi im 
rečeno da počinu još malo vremena, dok se ne navrši broj njihovih saslužitelja 
i njihove braće, koji ima da budu pobijeni kao i oni" (Otkrivenje 6:11). 

Hristos neće doći da se osveti velikoj lažnoj Crkvi SVE DOK ne bude još 
jednog velikog mučeništva! ZAPAZITE: jedno mučeništvo je već prošlo! Sveti 
koji su ubijeni u tom periodu vaskrsnuće prilikom Hristovog povratka na 
Zemlju do koga će doći NAKON izlivanja Njegovih sudova na taj lažni 
VAVILON i njegove kćerke-crkve! Ali, pred sam Hristov dolazak, sa kojim će 
doći i osveta silama zla, desiće se još jedno univerzalno mučeništvo svetih, 
budući da ti stihovi spominju DVA univerzalna mučeništva! Po nalogu otpale 
SOTONINE crkve, buduće "Ujedinjene EVROPSKE nacije" iskaliće sotonin 
gnev na istinitom Božijem narodu. To buduće veliko mučeništvo je VELIKA 
NEVOLJA (Matej 24:9, 21-22). VELIKA NEVOLJA nije gnev Božiji - sedam 
poslednjih zala, već predstavlja progon, mučenje i ubijanje svetaca Božijih 
izabranih koje nije moguće prevariti (Matej 24:24). Niko neće preživeti ukoliko 
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se ti dani velike nevolje ne skrate. Upravo zarad progonjenih Božijih svetaca 
skratiće se ti dani. Bog će se umešati i Hristos će "doći brzo". 

ŽIG - nekad i sad 

Sada uporedite sledeće stihove: opisujući tu istu Crkvu kao veliku kurvu koja 
jaše zver, Jovan piše u Otkrivenju 17:  

"I videh ženu kako se opija krvlju svetih i krvlju Isusovih svedoka" (6. stih).  

U istoj knjizi u stihu 20:4 stoji:  

"I videh prestole, i onima što sedoše na njih bi dano da sude, i videh duše 
pogubljenih zbog svedočanstva za Isusa i za reč Božiju, koji se ne pokloniše 
zveri ni njenom liku, i koji ne primiše žig na svoje čelo i na svoju ruku, i 
poživeše i zacariše se s Hristom hiljadu godina". 

Sada vidimo razlog zbog koga su ubijeni milioni ljudi i zbog koga će ponovo 
biti ubijani! Oni su odbili da prime žig zveri i da se pridruže obožavanju Crkve 
i Carstva. Umesto toga, pokoravali su se BOGU većma negoli ljudima! BOG je 
upravljao njihovim životima zato što to nisu bila deca nekog ljudskog, već 
naslednici i budući građani Božijeg carstva. Ali, zapazite i to da su ovi ljudi 
ostali podređeni ljudskoj vladi, kao što Bog zapoveda. Oni se nisu opirali vlasti, 
pokorili su se kazni, bili mučeni i ubijeni! Međutim, između dve suprotnosti, 
ljudske i Božije vlade, pre su se pokoravali ovoj drugoj. I zato, kada Hristos 
dođe i zavlada svetom kao CAR nad carevima, svi ti mučenici postaće niži 
sveštenici i carevi pod Njegovom vlašću i zavladaće celim svetom! 

Vidite li šta je tu jasno otkriveno? Ovi mučenici ubijeni su pre više od hiljadu 
godina zato što nisu hteli da obožavaju Rimokatoličku Crkvu i da se prilagode 
njenom idolopoklonstvu, paganskim verovanjima i običajima, niti da obožavaju 
takozvano "Sveto Rimsko Carstvo"! I zato što su odbili da prime ŽIG zveri! 
To znači da je pod pretnjom smrti ŽIG zveri nametan pre više od hiljadu 
godina! Pošto će, prilikom Hristovog povratka, oni koji imaju žig zveri 
propatiti od sedam poslednjih zala, to znači da će se taj užasan žig ponovo 
nametnuti ljudima, a oni koji ga odbiju pašće kao mučenici u budućoj velikoj 
nevolji! Sada već počinje da se nazire rešenje o tom zbunjujućem problemu: šta 
predstavlja žig zveri?  
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Treći anđeo upozorava 

Uskoro nastupa trenutak velike duhovne tame nad Zemljom kada nijednom 
čoveku neće biti dopušteno da propoveda istinito Hristovo Jevanđelje. Moramo 
da radimo dok je još dan, jer se već ubrzano približava noć, kada nijedan čovek 
neće moći da radi za Boga. Tada će Bog poslati poslednje upozorenje preko 
svojih anđela, koji će biti poslednji svedoci protiv otpalih nacija koje su potpale 
pod uticaj velike obmanjivačke Crkve. Otkrivenje 14 predskazuje tri takve 
anđeoske poruke. Obratite pažnju na konačno upozorenje trećeg anđela: 

"Ako se ko klanja zveri i njenom liku, i prima žig na svoje želo i na svoju ruku, 
i sam će piti od vina GNEVA BOŽIJEG" - sedam poslednjih zala koja će 
nemilosrdno udariti svom žestinom! (Otkrivenje 14:9-10). 

Iz ovoga se vidi da ŽIG, koji je pre više od hiljadu godina bio nametnut svima 
(sem mučenicima), i dalje predstavlja oznaku današnjeg otpalog Rima. Taj 
znak biće ponovo nametnut pod pokroviteljstvom Rima i kogod odbije da ga 
primi, završiće opet kao mučenik. Ali, ko primi taj žig, patiće od nemilosrdnog 
Božijeg gneva!  

Moraćete uskoro da odlučite koga da poslušate. Da li da se pokorite tom 
budućem fašističkom Rimskom carstvu, koje sada vaskrsava u vidu Ujedinjenih 
EVROPSKIH nacija pod vlašću Rimokatoličanstva, ili da poslušate Boga? 

Žig poslušnosti 

Do sada smo uočili da se pod ŽIGOM zveri podrazumeva granica poslušnosti: 
poslušati Boga ili odbaciti Božije zapovesti i pokoriti se ljudskoj vlasti. Jasno 
se ukazuje na to da je žig zveri povezan sa Božijim zapovestima! Obratite 
pažnju da postoje dve grupe ljudi: jedni imaju žig, a drugi ga odbacuju i za to 
bivaju ubijeni. Sada obratite pažnju na to kako su opisani oni koji odbacuju zli 
ŽIG:  

"Ovde je istrajnost SVETIH koji drže BOŽIJE ZAPOVESTI i VERU u Isusa" 
(Otkrivenje 14:12). 

Božije zapovesti!!! U tom poglavlju (stihovi 9-11), treći anđeo upozorava da će 
svi koji imaju žig zveri biti kažnjeni zalima od Boga. Sledeći stih opisuje svete 
koji nemaju žig, a drže Božije zapovesti! Stoga oni koji imaju žig odbacuju 
držanje Božijih zapovesti. To znači da žig zveri podrazumeva odbacivanje svih 
ili bar jedne BOŽIJE ZAPOVESTI, budući da narušavanje jedne povlači 
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krivicu za kršenje svih (Poslanica Jakovljeva 2:10). Prema tome, jedna grupa 
ljudi prihvata ŽIG zveri, a druga se drži Božijih zapovesti. 

Žig neposlušnosti 

Iz toga proizlazi da, šta god žig zveri predstavljao, on znači nepokoravanje 
Božijoj vlasti, to jest Božijim zapovestima. Evo još dokaza za to: opis ljudi koji 
pobediše žig (Otkrivenje 15:2-3):  

"I videh nešto kao stakleno more, pomešano s vatrom, i pobednike zveri i 
njenoga lika i broja njenoga imena gde stoje na staklenom moru, i imahu kitare 
Božije. I pevahu pesmu Mojsija, služitelja Božijeg, i pesmu Jagnjetovu, 
govoreći: velika su i divna tvoja dela Gospode Bože, Svedržitelju; pravedni su i 
istiniti tvoji PUTEVI, caru naroda" (u prevodu Vuka St. Karadžića ovaj stih 
navodi i to da su pobednici nadvladali i "žig njezin" - prim. prev). 

Taj opis nalikuje na scenu kada je izraelski narod, pod Mojsijevim vođstvom, 
oslobođen od egipatskog jarma. Mojsije predstavlja tip Hrista, a Faraon je 
preteča zveri. Zla koja je Bog izlio na Egipat su tip poslednjih zala koja će se 
izliti na Vavilon. Izraelski narod je stajao na obali Crvenog mora kada ga je 
Bog čudesno izbavio, a Božiji sveci su opisani na simboličnom staklenom 
moru. Oni pevaju pesmu Mojsijevu i Jagnjetovu (Hristovu) - Mojsije 
predstavlja zakon i Božije zapovesti, a Jagnje (Hristos) veru i spasenje od 
greha. 

Ne zaboravite - zver predstavlja đavolovu civilnu organizaciju! U Otkrivenju 
12 nalazimo da je u sotoni izazvan veliki gnev, jer on "zna da vremena malo 
ima" (Otkrivenje 12:12). Upravo tada - neposredno pred drugi Hristov dolazak 
- otpočinje veliki PROGON ili NEVOLJA ISTINITE Crkve, pravih Božijih 
svetaca (13. stih). Obratite ponovo pažnju na koga je to sotona toliko besan: 

"I razgnevi se aždaja (sotona) na ženu (Crkvu), te ode da zarati na ostalo njeno 
potomstvo (poslednju generaciju), na one koji drže Božije zapovesti i imaju 
svedočanstvo Isusovo (Bibliju)" (17. stih). 

Ponovo je reč o Zapovestima! Đavo će preko svoje lažne crkve i svog 
preporođenog fašističkog carstva progoniti i ubijati ljude koji drže Božije 
ZAPOVESTI (pokoravaju se Božijoj vlasti) i žive po svakoj reči Božijoj - 
Bibliji (pisanom svedočasnstvu Isusa Hrista)! Ali sotona poznaje svoje, pa će ih 
zato obeležiti žigom kako ne bi doživeli progon i mučeništvo, baš kao što je 
Bog žigosao grešnog Kaina da ga ne bi ubili oni koji ga pronađu (Prva knjiga 
Mojsijeva 4:15). Svi koji ne prime njegovu oznaku - ŽIG ZVERI - podneće 
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sotonin gnev tokom velike nevolje. Hvala Bogu što će se ti dani skratiti 
izabranih radi! 

Ljudi na koje idu zla 

Postoje dve grupe ljudi, a zla koja šalje Bog pašće na one koji prime ŽIG zveri. 
Dakle, ako možemo još bolje da identifikujemo one koji će doživeti Božiji 
gnev i razlog za takvu kaznu, bićemo u stanju da identifikujemo i žig zveri.  

U poslanici Efescima 5, Pavle kaže hrišćanima da beže od kurvarstva, nečistote 
i idolopoklonstva - to jest od prestupanja DESET SVETIH ZAPOVESTI, a 
onda dodaje: "Jer zbog svega toga (prestupanja Božijeg zakona) ide gnev Božiji 
(poslednja zla) na nepokorne sinove" (Efescima 5:6). Jasno rečeno, gnev 
Božiji, sedam poslednjih zala, dolazi na one koji se kršenjem Božijih zapovesti 
ne pokoravaju Bogu. Zla padaju na one koji imaju žig zveri. Prekršitelji Božijih 
zapovesti, koji istovremeno primaju i ŽIG zveri, doživeće Božija zla!  

Postaje sve jasnije da žig zveri predstavlja kršenje Božijih zapovesti. Obratite 
pažnju da to piše i u poslanici Kološanima 3:5-6: 

"Pomorite, dakle, svoje udove koji su na zemlji, i u njima blud, nečistotu, strast, 
zlu želju i lakomstvo, koje je idolopoklonstvo (sve ovo predstavlja prestupanje 
Deset svetih zapovesti), zbog čega dolazi gnev Božiji na nepokorne sinove", 
kao i u proročanstvima u Starom zavetu: "Blizu je veliki dan Gospodnji (vreme 
Božijeg gneva - poslednja zla)... Taj je dan dan, kada će biti gnjev, dan, kada će 
biti tuga i muka... I pritijesniću ljude, te će ići kao slijepi (zla padaju na ljude, 
ali zašto?) jer zgriješiše Gospodu" (Knjiga proroka Sofonije 1:14-17).  

A šta je greh? "Greh je bezakonje" (Prva Jovanova 3:4), to jest kršenje Božijih 
zapovesti. 

Sve jasnija ISTINA! 

Da rezimiramo sve očigledniju istinu: 

1) Jasno je da "žig" znači odbacivanje i kršenje Božijih zapovesti. U poslanici 
Jakovljevoj 2:10-11, Bog kaže da kršenje samo jedne zapovesti čini čoveka 
krivim za kršenje celokupnog Božijeg zakona! 

2) Rimsko carstvo je stvarni autor "žiga" koji dolazi od same zveri, a ne od 
žene koja je jaše. 
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3) Rimska Crkva je uzrok obmane i faktor koji je učinio da ljudi prime žig 
zveri. 

4) Sotona daje svoju silu, presto i veliku vlast ovom Rimskom carstvu, svom 
političkom instrumentu preko koga obmanjuje svet.  

5) Onima koji odbiju "žig" zabranjeno je da "kupuju i prodaju", to jest da 
učestvuju u razmeni dobara, trgovini ili da budu zaposleni. 

6) Mnogi koji odbacuju "žig" bili su i biće ubijeni zbog svog odbojnog stava, 
odnosno zato što drže Božije zapovesti! 

7) Iz svega ovoga sledi jasan i neizbežan zaključak da "žig zveri" potiče iz 
Rimskog carstva i da je to nešto što je nametnula Rimokatolička crkva, a što će 
đavo, lukavi prevarant, ugrabiti kao sredstvo da vešto obmane ljude i navede ih 
da krše Deset Božijih zapovesti. "Žig" je takođe direktno povezan sa 
zaposlenjem - učestvovanjem u biznisu i zarađivanjem za život.  

Sotonine krivotvorine liče na prave zato što je on lukav varalica, vičan svakoj 
podmetačini! Stoga nije čudo što je on kadar da odabere jednu Božiju zapovest 
koju zameni krivotvorinom, a da niko ne može pukim ljudskim razmišljanjem 
da uoči razliku između Božije zapovesti i zapovesti koju on podmeće. Štaviše, 
sotona odabira zapovest koja telesnom ljudskom umu izgleda najnevažnija na 
svetu! On neće pokušati da prevari čoveka o tome da je ispravno obožavati 
idole od drveta i kamena, praktikovati nečistote, krađu, laž, ubistvo ili preljubu, 
mada je već naveo ljude da sve to čine. Ali, koja zapovest može da utiče na 
čovekovo zaposlenje ili posedovanje biznisa? U Bibliji postoji samo jedna 
takva zapovest. Doduše, ogromna većina ljudi je smatra "najmanjom" od svih 
Božijih zapovesti. Reč je o četvrtoj Božijoj zapovesti koja glasi: "SEĆAJ SE 
dana od odmora da ga svetkuješ... Sedmi je dan subota Gospodu Bogu 
tvojemu". 

Bez posebnog duhovnog otkrivenja, koje Bog daje kroz svoju Reč, nijedan 
telesni um nije u stanju da uoči razliku među danima koji se svetkuju kao 
odmor za Boga. ODAKLE NEDELJA? Taj dan odmora ne potiče iz 
Rimokatoličke crkve, nego iz paganske religije Rimskog carstva koje je vladalo 
punom snagom još pre nego što je postojala jedna katolička crkva! Tog dana su 
se okupljali stari pagani pre izlaska sunca (kao što se danas čini na uskršnje 
jutro) i licem prema istoku obožavali sunce koje se rađalo. Imperator Rimskog 
carstva, Konstantin - civilni vladar koji nije bio rimski papa - ozvaničio je 
nedelju kao takozvani "hrišćanski dan odmora". Ali, Rimokatolička CRKVA 
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je nametnula nedelju i učinila da je ljudi univerzalno prihvate kao dan 
odmora! 

Zašto su pali sveti mučenici? 

Milioni svetih su usmrćeni zbog toga što su se pokoravali ČETVRTOJ Božijoj 
zapovesti - držanju subote. Rimokatolički koncil u Laodikeji doneo je 363. 
godine sledeći dekret:  

"Hrišćani ne smeju da 'judaišu' odmaranjem u subotu. Tog dana moraju raditi, a 
da se odmaraju u nedelju. Kogod se nađe da judaiše, neka se u ime Hrista 
proglasi anatemom". Zvanična crkva u Rimskom carstvu učinila je da ti ljudi 
budu pobijeni! Carska državna policija mučila je sve one koji su od strane 
crkve bili žigosani kao "anatema" (jeretici). Ukoliko se ne bi odrekli svoje vere, 
mučeni su do same smrti! Zakoni su postali toliko strogi da niko nije mogao da 
se zaposli ili da vodi preduzeće ako nije radio subotom i odmarao se u nedelju. 
Današnji svet se već toliko prilagodio takvoj praksi da je skoro nemoguće 
kupovati ili prodavati ako neko ne primi žig zveri! To je jedina zapovest koja je 
promenjena u Rimskom carstvu - upravo prema proročanstvu u Knjizi proroka 
Danila 7:25. Tu vidimo "zver" i mali rog (papstvo) koji razmišlja da promeni 
"vremena i zakone", to jest da izmeni Božiji ZAKON o VREMENU za šabat 
(subotu)! 

U svakom slučaju: šta je žig? 

Šta je "žig zveri" iz Knjige Otkrivenja? Biblijski gledano, ta reč je bukvalni 
sinonim za "znak"! Čak se u jednom ili dva biblijska teksta ovi sinonimi koriste 
naizmenično. Razlika je samo u jednom: "žig" predstavlja nametnuti znak 
identifikacije, kao što su uzgajivači nekada silom obeležavali svoju stoku; 
"znak" takođe predstavlja bedž za IDENTIFIKACIJU, ali onaj koji se 
dobrovoljno prihvata i upotrebljava. Na svakoj prodavnici stoji znak koji ističe 
ime firme i identifikuje robu i njenog vlasnika. U savezu sa Crkvom, "zver" je 
silom obeležila zapadni svet svojim ŽIGOM. Svi koji su poslušali Boga - držeći 
subotu - nisu bili u stanju da "kupe, ni prodaju", pa su završili kao mučenici. 
Bog ne prisiljava nikoga na bilo šta. On kaže: "Ko hoće neka uzme" i dopušta 
da sami odlučimo da li hoćemo da Mu se pokoravamo, prihvatimo Hrista i 
postanemo Njegova poslušna deca. Da li je subota ZNAK od Boga koji ukazuje 
na one hrišćane koji Njemu pripadaju? 
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Božiji ZNAK 

Upravo tako! Subota je postala znak nakon što je Bog u Starom Zavetu učinio i 
ratifikovao svoj zavet sa Izraelom. Naravno, stari zavet je imao ograničen rok 
trajanja (do dolaska novog koji ga je zamenio). Ali svaki zavet, učinjen posle 
starog zaveta koji je potpisan krvlju, nije deo istog. Četrdeset dana nakon 
ratifikacije starog zaveta Bog je učinio jedan novi, poseban i drugačiji zavet 
koji zauvek traje između Njega i onih koji predstavljaju Njegov narod. Ovde 
nije reč o privremenom sporazumu, već o zavetu koji zauvek traje za sva 
pokoljenja. Izveštaj o tome nalazi se u Drugoj knjizi Mojsijevoj 31:12-17:  

"I reče Gospod Mojsiju govoreći: 'Ali SUBOTE MOJE čuvajte, jer je ZNAK 
između mene i vas od koljena do koljena'". Zašto je subota znak? Da li ona 
prestavlja identifikaciju istinitog Boga i Božijeg naroda ("da znate da sam ja 
Gospod koji vas posvećujem")?  

Da li osećate kako su silne te reči? Subota nam je znak po kome poznajemo 
večnog, istinitog Boga. Upravo taj dan identifikuje Boga! Da biste shvatili 
zašto je to tako, obratite pažnju na 17. stih:  

"To je ZNAK... jer je za šest dana stvorio GOSPOD nebo i zemlju, a u sedmi 
dan počinu i odmori se".  

Subota je pomen na Božiji odmor od stvaranja. Celokupna Biblija identifikuje 
Boga kao Tvorca svega postojećeg. Kako možemo da raspoznamo istinitog 
Boga među drugim lažnim bogovima? Istiniti Bog je stvorio sve što postoji, 
pa tako i sve lažne bogove i materijal od koga su načinjeni. Neki narodi su 
praktikovali obožavanje sunca, ali GOSPOD istiniti Bog je stvorio i upravlja 
suncem. Neki ljudi obožavaju idole isklesane u kamenu, izrezbarene od drveta 
ili načinjene od mermera. Ali istiniti Bog je stvorio to od čega su načinjeni ti 
idoli, kao i ljude koji su ih načinili. Šabat nije jevrejska subota. Subota (šabat) 
je BOŽIJA subota, jer Biblija nigde ne spominje "jevrejsku subotu". Subota 
identifikuje istinitog BOGA, Stvoritelja sveta.  

Subota je načinjena ČOVEKA RADI. Tako je rekao Isus (Jevanđelje po Marku 
2:27). Gospod Hristos je načinio taj dan u vreme kada je stvorio i čoveka (Prva 
knjiga Mojsijeva 5:1-3). Stoga je ON Gospod od subote koja je načinjena da bi 
čovek sačuvao ispravno znanje o identitetu istinitog Boga i izbegavao 
idolopoklonstvo!  

Istorija je dokazala da svaki narod koji NE DRŽI Božiju subotu obožava lažne 
bogove i ne poznaje istinitog Boga! Izrael se odao idolopoklonstvu čim je 
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prestao da drži Božiju subotu (Knjiga proroka Jezekilja 20:5, 11-13, 17-21). 
BOG JE POSLAO IZRAELA I JUDU U ROPSTVO ZATO ŠTO SU KRŠILI 
NJEGOVU ZAPOVEST O SUBOTI! Ali, vratimo se Drugoj knjizi Mojsijevoj 
31:17-18. Subota je takođe ZNAK koji identifikuje osobu koja pripada BOGU. 
Kome se pokoravamo, njemu i pripadamo. Tako bar piše u poslanici 
Rimljanima! Subota je znak po kome znamo da je On GOSPOD "koji NAS 
posvećuje (osvećuje)". "Posvetiti" znači izdvojiti nekoga ili nešto za duhovnu 
upotrebu. Kao i uvek, SUBOTA odvaja pojedinca koji se pokorava Bogu kome 
pripada. Možete li da navedete ijedan razlog zbog koga bi bilo ko hteo da 
svetkuje subotu osim da posluša Boga? Kad već idemo ljudskom logikom, 
upitajmo se da li bi iko prkosio ljudskim običajima, prizivao na sebe progon i 
izdvajao se po nečemu što se razlikuje od drugih? Može li jedan ateista da drži 
subotu? SUBOTA IDENTIFIKUJE BOŽIJI NAROD! 

Kao što smo malopre videli, Božiji narod je identifikovan kao grupa ljudi koji 
DRŽE ZAPOVESTI. Svet priznaje sve zapovesti, samo četvrtu odbacuje! 
Jedina zapovest koja odvaja čoveka od sveta i identifikuje ga kao pojedinca koji 
pripada Bogu - jedini takav ZNAK od Boga - je ŠABAT. Obratite pažnju na 
16. stih koji kaže da je subota "ZAVET VEČNI". To je ZAVET koji je kasnije 
sklopljen sa Izraelom kao zaseban i večan zavet, pa zato ne spada u stari zavet 
(Mojsijev Zakon). Zapazite 17. stih:  

"To je znak između mene i sinova Izrailjevih DO VIJEKA" Znak!!! Zavet koji 
traje zauvek! 

U vreme kada je ovaj zavet sklopljen sa Izraelcima po rođenju, svaki prekršaj 
znaka kažnjavao se smrću. Pošto danas Leviti i sudije ne vrše službu smrti 
(Druga Korinćanima 3:7, 8), a svi narodi - Izraelci i neznabošci - su 
nakalemljeni na duhovni Izrael (Rimljanima 11:24), namerno odbijanje da se 
poštuje ovaj znak je kažnjivo smrću - drugom smrću!  

"Kad neko prestupi Mojsijev zakon, bez milosti umire u prisustvu dva ili tri 
svedoka. Koliko goru kaznu mislite da će zaslužiti onaj koji pogazi Sina 
Božijeg i krv saveza (zaveta), kojom je osvećen, smatra nečistom, i ogreši se o 
Duha blagodati" (Jevrejima poslanica 10:28, 29). 

Desna ruka i čelo 

Bog kaže da je smrt kazna za GREH! Greh je prestupanje Božijeg Zakona. Ako 
prekršimo samo tu jednu zapovest, krivi smo za kršenje svih Božijih zapovesti, 
a kazna za to je SMRT! Rimska Crkva je učinila da ljudi prime žig paganskog 
Rima - nedelju - koja se svetkovala u paganskom Rimskom carstvu. Kazna za 
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neposlušnost bila je smrt! Zbog ovoga je usmrćeno pedeset miliona ljudi (tako 
bar kaže istorija). JEDINA Božija zapovest koju svet neće da prihvati u svoj 
UM (čelo), niti da posluša RUKOM (da ne radi i odmori se) je četvrta Božija 
zapovest. To je jedina Božija zapovest koja razdvaja one koji poseduju ŽIG 
ZVERI od onih koji imaju ZNAK BOŽIJI. 

Knjiga Otkrivenja je uglavnom napisana u simbolima. Desna ruka prestavlja 
simbol rada, a čelo predstavlja intelekt (um). To ima veze sa onim što 
VERUJEMO (u umu) i sa tim da li se POKORAVAMO, sa rukom. Kakav je 
slučaj sa Božijim znakom? I on se prima na čelo i ruku! Evo šta kaže Biblija o 
jednoj od godišnjih Božijih subota: 

"I neka ti bude kao znak na ruci tvojoj i kao spomen pred očima tvojima, da 
ti ZAKON Gospodnji bude u ustima" (Druga knjiga Mojsijeva 13:9). 

Peta knjiga Mojsijeva 6:1, 6-8: "A ovo su ZAPOVIJESTI... I neka ove riječi 
koje ti ja zapovijedam danas budu u srcu tvom... I veži ih sebi na ruku za 
ZNAK, i neka ti budu kao počeonik među očima".  

Peta knjiga Mojsijeva 11:18: "Nego složite ove riječi moje u srce svoje i u dušu 
svoju, i vežite ih za ZNAK sebi na ruku, i neka vam budu kao počeonik među 
očima vašima". 

Takođe pogledajte Priče Solomunove 7:2-3 i Otkrivenje 7:3-4, 14:1. 
APSOLUTAN DOKAZ! Istina je veoma jasna! Šabat (subota) je Božiji ZNAK 
koji ima veze sa poslušnošću Bogu više od bilo koje druge zapovesti. Ona se 
simbolično stavlja na RUKU i ČELO, baš kao što se ŽIG ZVERI - paganska 
NEDELJA - nalazi na desnoj ruci i na čelu! Svetkovanje nedelje - Božića, 
Nove godine, Uskrsa i tako dalje - je žig zveri!  

Rimokatolička Crkva je učinila da svi podanici "Svetog Rimskog carstva" u 
srednjem veku prime "žig zveri". Da li je ova crkva prekinula sa takvom 
praksom? U sadašnjem trenutku ona nema snage da svima nametne taj žig. Ali, 
vidimo da ZVER u Evropi poslednji put izlazi iz svog simboličnog "bezdana". 
Tu zver iz Knjige Otrkivenja predstavljaće sjedinjene EVROPSKE nacije - 
unija deset naroda - u stvari, unija Crkve i države! Rimokatolička Crkva će 
ponovo uzjahati tu "zver". Sada obratite pažnju na reči iz Knjige proroka 
Danila 7:21, 22: 

"Gledah, i taj rog (papstvo) vojevaše sa svecima i nadvlađivaše ih, dokle dođe 
starac (drugi Hristov dolazak), i dade se sud svecima višnjega". 
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Da, ŽIG ZVERI biće nametnut još jedanput u istoriji čovečanstva! Bez njega 
niko neće biti u stanju da se zaposli ili poseduje biznis. Ko odbije da primi žig 
zveri biće mučen i ubijen kao nekada, a izvršilac će najverovatnije biti tajna 
policija u službi političke države - ali po nalogu Crkve!  

Svi narodi su danas prevareni ovim paganizmom koji se maskirao pod imenom 
"hrišćanstvo" i svi idu putevima koji se u Knjizi Otkrivenja nazivaju "Vavilon". 
Poslednje Božije upozorenje glasi: "IZIĐITE iz njega, narode moj, da ne 
budete učesnici u njegovim gresima i da ne primite od njegovih zala!"  

AKO ste obeleženi tim ŽIGOM i odbijate da primite ZNAK Božiji na čelo i 
ruku, mučiće Vas nemilosrdna Božija zla! Da, baš Vas! Ako, pak, poslušate 
Boga i budno stražarite moleći se bez prestanka, bićete udostojeni da 
pobegnete i Bog će Vas zaštititi (Jevanđelje po Luci 21:36). 

 


